ВАРИАНТ 0

1. Имеется 2 урны. В 1-ой 5 красных и 4 черных шаров. Во 2-ой 4 красных и 3 черных шаров. Из каждой урны вынимают по шару. Найти вероятность того, что:  а) оба шара будут красными; б) из 1-ой урны вынут красный шар, а из 2-ой черный; в) хотя бы один из шаров будет черный.

2. Вероятность одного попадания в цель при одном залпе из 2-х орудий равна 0,62. Найти вероятность поражения цели при одном выстреле, первого орудия, если известно, что для второго орудия эта вероятность равна 0,6.

3. Запасная деталь может находиться в одной из 3-х партий с вероятностями p1 = 0,4; p2 = 0,3; p3 = 0,2. Вероятность того, что деталь проработает положенное время без ремонта, равны соответственно 0,95; 0,8; 0,9. Определить вероятность того, что: а) взятая наугад деталь проработает положенное время; б) деталь, проработавшая  положенное время, взята из 1-ой или из 2-ой партии.
